ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP CUỐI HỌC KÌ II
MÔN TOÁN LỚP 6
Năm học: 2021-2022
I. Trắc nghiệm 
Câu 1. Trong các số đo sau , góc nào  là góc nhọn?
A.  900 		      B.  850 		      C.1200 	  	          D.1800  

Câu 2. Viết số 1 về số thập phân là
        A.0,25                        B.3,4                        C .1,25			 D.1,4
Câu 3. Trong các hình sau, hình nào không có trục đối xứng?
       A.  Hình thang cân.              B.  Hình vuông.            
      C. Hình bình hành.              D.  Hình chữ nhật.
Câu 4. Số dối của của 2,8 là;
          A.-2,8			B.8,2		C.2,2		D. 12,8
Câu 5. Một cái áo giá 400 nghìn đồng. Số tiền cái áo được giảm 15% là 
          A. 400 nghìn	B. 420 nghìn	C. 425 nghìn	D. 360 nghìn

Câu 6:   của 8 cm là
	A. 4cm.		B. 2cm.		C. 16cm.		D. 6cm.
Câu 7: phần nguyên của số thập phân 12,36 là?
A.   12		     	B.   36		C.   12,36		 D.   36,12

Câu 8: Viết số  số thập phân là
A.   0,6			B.   2,6		C.   0,4                     D.  6,2
Câu 9: Góc nào sau đây là góc vuông?
A.  900 		     	B.  600 		C.  1200 		 D.  1800  
Câu 10: Viết số 1,5 thành phân số là 




	 A     	B. 	       		C. 	      		D..
Câu 11: Tỉ số phần trăm của hai số 1 và 5 là:
        A. 80%	             B. 125%	               C. 4,5%	              D. 20%.
Câu 12: Tổng hợp 1000 ca xét nghiệm Covid-19, có 250 ca dương tính. Xác suất thực nghiệm của sự kiện ca xét nghiệm dương tính là
        A. 25	             B. 75	               C.0,25	              D. 0,75
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Câu 13:  Thực hiện phép tính (bằng cách hợp lí nếu có thể)


[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK8]a.     	          b.    		
Câu 14: . Tìm x biết:    
a. 
                           b) 2.x- 7,6 = 12,4
[bookmark: _GoBack]Câu 15.  Vẽ hình theo mô tả sau:
    a) Đoạn thẳng PQ                 b) Tia MN         
    c) Đường thẳng AB              d) trung điểm của đoạn thẳng AB 
Câu 16: Một gia đình gửi 60 triệu đồng vào ngân hàng có kì hạn 06 tháng với lãi suất 0,6% /năm. Em hãy tính sau 12 tháng gia đình được bao nhiêu tiền cả gốc và lãi? 
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